



SLOVENIJA V BUDIMPEŠTI 2023



INFORMATOR 1 / razpis



RAZPIS IN POVABILO DRUŠTVOM

Po že tradicionalnih, uspešno izpeljanih kulturnih festivalih Slovenija na Ohridu, Slovenija nad Ohridom, Slovenija v Slavoniji, Slovenija v Draču in Slovenija v Pragi, katerih se je skupaj udeležilo preko 6000 udeležencev iz Slovenije, društvo KQRS v okviru blagovne znamke Si.In (Slovenija v), v sodelovanju s Svetovno festivalsko asociacijo WOFA ter agencijo Epivatis Kft, organizira 4-dnevni festival

SLOVENIJA V BUDIMPEŠTI

**BUDIMPEŠTA - MADŽARSKA,
16. do 19. MAREC 2023**



Madžarska je ena najstarejših držav v Evropi, saj je bila ustanovljena že leta 896. Je srednjeevropska celinska država, ki meji na Slovaško, Ukrajino, Romunijo, Srbijo, Avstrijo, Hrvaško in Slovenijo. Država ima skoraj 10 milijonov prebivalcev, uradni jezik pa je Madžarščina. Glavno in največje mesto države je Budimpešta, druga večja urbana območja so Debrecen, Szeged, Miskolc, Pécs in Győr. Madžarska je nam bližnja dežela z bogato tradicijo in očarljivo prestolnico, madžarskimi kavboji in cigansko glasbo, znamenitimi konji in plesočim čardašem, pekočo hrano in sladko palinko. Vse to je zadosten razlog, da bomo njeno prestolnico raziskovali skupaj – v okviru festivala Slovenija v Budimpešti 2023!



SLOVENIJA V BUDIMPEŠTI 2023



INFORMATOR 1 / razpis

Budimpešta je glavno mesto Madžarske in glavno politično, industrijsko, trgovsko in prometno središče države. Mesto se razteza ob obeh bregovih reke Donave in je razdeljeno na 23 okrožij oz. občin. Nastalo je z združitvijo Budima na desni (zahodni) in Pešte na levi (vzhodni) obali Donave. Urbano območje Budimpešte šteje okoli 2 milijona in pol prebivalcev, s čimer je Budimpešta šesto največje mesto v Evropski uniji.



Budimpešta z leti postaja vse bolj privlačna. Ponaša se z bogatim kulturnim in zgodovinskim ozadjem, neverjetno arhitekturno lepoto ter verjetno najboljšim nočnim življenjem v tem delu Evrope.

Izstopa pa seveda tudi slavna madžarska kuhinja, ki je veliko več kot golaž in ostaja eden najbolj izpopolnjenih načinov kuhanja v vzhodni in srednji Evropi.

Budimpešte se drži vzdevek "Vzhodni Pariz", saj s svojimi širokimi bulvarji, razkošnimi stavbami in bogato okrašenimi secesijskimi termalnimi kopališči močno spominja na francosko prestolnico. Vladavina Turkov in na drugi strani vladavina donavske monarhije rišeta prestolnici značilno magično silhueto.



Med sprehodom po mestu dobimo občutek, da je mesto že od nekdaj pomembno, saj so trgi tako **prostrani**, mostovi tako **veličastni**, ljudje tako **gostoljubni**, parlament **najlepši** med vsemi, razgled z znamenite Citadele pa tako **razkošen in bogat!**



SLOVENIJA V BUDIMPEŠTI 2023



INFORMATOR 1 / razpis

OKVIREN PROGRAM FESTIVALA:

ČETRTEK, 16.03.2023

Prihod skupin v Budimpešto med 15. in 16. uro. Sledi nastanitev vseh udeležencev v hotelih INTERCITY**** (ocena booking: sijajno 8,9) in B&B HOTEL BUDAPEST CITY***superior (ocena booking: sijajno 8,9). Oba hotela sta na odlični lokaciji, sta sodobno opremljena in ponujata nastanitev v 2-posteljnih sobah. Po namestitvi sledi prosto popoldne in večer, katerega lahko izkoristite za individualen sprehod v mesto, obisk pokrite tržnice, možnost prvih manjših nakupov ter preizkus tipičnih madžarskih jedi in pijač. Seveda ne smete zamuditi tradicionalnih madžarskih sladk - doboš torte ali znamenitega kurtoškolača. Kavoljubci – tu boste sigurno prišli na svoj račun, saj ima Budimpešta kar 500 kavarn z bogato tradicijo. Ogreti vas utegne tudi tradicionalna žgana pijača Palinka. Nočitev...

B&B HOTEL BUDAPEST CITY* superior:** B&B Hotel Budapest City leži na odlični lokaciji v središču mesta Budimpešta, tik ob veličastni Donavi in ponuja sobe s klimatsko napravo, fitness, brezplačen WiFi in teraso. Hotel nudi 24-urno recepcijo in storitev concierge. Vse nastanitvene enote v nastanitvi vključujejo predel za sedenje, satelitsko TV z ravnim zaslonom ter zasebno kopalnico s prho in brezplačnim toaletnim priborom. Vse sobe za goste vključujejo tudi pisalno mizo. V nastanitvi je vsak dan na voljo bogat samopostrežni ali kontinentalni zajtrk.



INTERCITY HOTEL BUDAPEST**** se nahaja v središču Budimpešte, tik ob glavni železniški postaji. Ponuja moderno opremljene 2-posteljne sobe in restavracijo ter bar. Vse sobe so klimatizirane, vključujejo mizo ter zasebno kopalnico s prho, gostje pa lahko med bivanjem uporabljajo brezplačen WiFi. V hotelu je vsako jutro na voljo bogat samopostrežni zajtrk.





SLOVENIJA V BUDIMPEŠTI 2023



INFORMATOR 1 / razpis

PETEK, 17.03.2023

Po zajtrku se bomo v družbi lokalnega turističnega vodiča odpravili na panoramski ogled po mnenju mnogih, enega najlepših mest v Evropi. Prestolnica Madžarske je namreč veličastno mesto ob bregovih Donave, polno mostov, ki jo povezujejo ... Opera, Parlament in Kraljeva palača so samo nekateri od utrinkov iz bogate izložbe Budimpešte, res nepozabnega mesta...

Spoznavanje mestnih znamenitosti bomo pričeli na desnem bregu Donave in videli znamenito Matjaževo cerkev in Ribiško bastijo, ki je eden od simbolov mesta. Z nje je čudovit pogled na "peštanski del" mesta: Szenchenyijev Verižni most, župno cerkev Sv.Štefana in mogočno Donavo.



Seveda se nam bo pogled ustavil tudi na Budimpeškem parlamentu, ki je zagotovo najprepoznavnejša znamenitost mesta. Je največja stavba v državi, nahaja se na Unescovem seznamu svetovne dediščine, bohota se kar 268 metrov vzdolž reke Donave in je tretji največji parlament na svetu.

Videli bomo tudi znameniti Trg junakov (Hősök tere), Kraljevo palačo, Margaretin otok, Madžarsko narodno galerijo in Madžarski narodni muzej, Državno opero, Mestni park, Stadion, Štefanovo cerkev ter številne ostale znamenitosti. Sledilo bo nekaj časa za samostojne ogleda, kosilo in sprehod po znameniti Vaci ulici.



Po ogledu veličastne Budimpešte se vam bo zvečer prilegla večerja v tradicionalni madžarski gostilni – **ČARDI**, s cigansko glasbo in plesom, ki vas bo prebudil in napolnil z novo močjo. Sledil bo namreč **1.festivalski večer "Slovenija v Budimpešti 2023"**, ko bomo združili madžarsko in slovensko kulturo, ter ob skupni večerji ob nastopih nekaterih naših skupin prikazali del slovenske kulture. Na tem večeru bo predstavnike skupin sprejel predsednik festivala ter jim predal festivalske table in z njimi izmenjal simbolična darila. Spoznavni večer se bo nadaljeval do 23.ure, ko se bomo vrnili nazaj v hotel ... Nočitev.





SLOVENIJA V BUDIMPEŠTI 2023



INFORMATOR 1 / razpis

SOBOTA, 18.03.2023

Po zajtrku sledi prost dan, ki ga lahko izkoristite za pohajkovanje po Budimpešti in druženje s številnimi Slovenci in Slovenkami. Po želji, si lahko ta dan ogledate še katerega od bližnjih madžarskih mest ali pa si privoščite termalno razvajanje ... Budimpešta je namreč zdraviliško mesto, v katerem 123 izvirov vsak dan daje okoli 40 milijonov litrov zdravilne vode. Najbolj znane so čudovite terme v hotelu Gellert in terme Szechenyi, ki so največje v Evropi.



V pozno popoldanskih urah pa sledi **2.festivalski večer "Slovenija v Budimpešti 2023"**. Lepote Budimpešte bomo ta dan opazovali iz druge perspektive, saj sledi križarjenje z ladjico pod mostovi Donave, od koder boste iz najlepšega možnega vidika lahko opazovali Budimpešto v vsej svoji lepoti. Naše križarjenje bo pridobilo še posebno nacionalno noto, saj bomo ob občudovanju Budimpešte, na ladji izvedli tudi predstavitvene nastope slovenskih skupin (cca 15 minut na skupino - spored nastopajočih bo določen po prejemu prijav in selekciji skupin).

Za zaključek popolnega dne nam bodo na ladji prijazni domačini postregli tudi z okusno večerjo in kozarcem šampanjca. Sledi povratek v hotel in nočitev.



NEDELJA, 19.03.2023

Po zajtrku čas za sproščeno kavo v hotelski kavarni, okoli 10. ure pa sledi povratek nazaj proti Sloveniji ali po lastni želji, sproten ogled Gyora, Veszpréme, Pécsa, Siófoka, Székesfehérvára ali katerega od drugih prelepih madžarskih mest ...



SLOVENIJA V BUDIMPEŠTI 2023



INFORMATOR 1 / razpis

POGOJI ZA SODELOVANJE NA FESTIVALU:

- Festival "Slovenija v Budimpešti" je eden izmed festivalov, ki se odvijajo v okviru festivalov Slovenija V (Si In). Namen festivala je ob prijetnem druženju slovenskih kulturnikov v čim boljši luči predstaviti Slovenijo in na kulturnen način prikazati našo umetnost, navade in običaje.
- K sodelovanju na festivalu vabimo vse slovenske skupine, ki lahko s svojim programom sredi Budimpešte - kraljice Donave, pričarajo čarobno slovensko vzdušje in prikažejo delček naše bogate kulturne umetnosti
- K sodelovanju ste vabljeni pihalni orkestri, pevski zbori, mažorete, folklorne skupine, plesne in glasbene skupine, ulična gledališča, kulinarska društva in druge kulturne skupine
- Skupine morajo poslati prijavnico ter kratek opis delovanja v word obliki in fotografijo najkasneje do 01.02.2023
- Festival se bo odvijal v primeru vsaj 150 prijavljenih udeležencev, maksimalna kapaciteta pa je omejena na 320 oseb. V primeru prevelikega števila prijavljenih udeležencev, bo glavni selektor festivala odločitev o selekcioniranih skupinah sporočil najkasneje do 10.02.2023, pri izboru pa bo botrovala tudi časovnica prispetja prijav
- Skupine morajo same poskrbeti za prevoz v Budimpešto in nazaj. V primeru da v Budimpešto pripotujete z letalom, vam bo organizator proti plačilu organiziral transport iz letališča do hotela in nazaj.
- Starostne omejitve pri udeležencih ni
- Natačen program in spored nastopov bo oblikovan po prejemu vseh prijav, glede na število udeleženi skupin. Vsaka skupina ima 1 nastop v trajanju 12-15 minut.
- Nastopi se bodo dogajali na 2 lokacijah: petkov večerni nastop v tradicionalni madžarski Čardi in sobotni večerni nastop na ladji, v okviru križarjenja po Donavi

***Participacija na festival znaša 189€ / osebo in zajema:
3 nočitve z zajtrkom v hotelu**** ali hotelu***superior, panoramski ogled mesta z licenciranim lokalnim turističnim vodnikom, večerjo s kulturnim programom v tradicionalni madžarski Čardi, vožnjo z ladjo po Donavi, Večerjo s kozarcem šampanjca na ladji, stroške prijave, stroške celotne infrastrukture nastopov ter vse stroške organizacije festivala.***

Organizator Vam nudi:

- 3x nočitev z zajtrkom v HOTELU INTERCITY**** ali B&B HOTEL BUDAPEST CITY.
- Kompletna nastanitev je v 2-posteljnih sobah, hotel BB ima na razpolago tudi 10 večjih sob za 4 osebe
- Petkovo večerjo in spremljevalni kulturni program (topla domača pogača, rakija, tradicionalna golaž čorba, voda, 2x2dcl vina/osebo)
- Vstopnico za vožnjo z ladjo po Donavi
- Sobotno večerjo na ladji in kozarec šampanjca za dobrodošlico
- Organizacijo festivala in spremljevalnega programa



SLOVENIJA V BUDIMPEŠTI 2023



INFORMATOR 1 / razpis

- Prijavnino in potrebno infrastrukturo za nastope (najem čarde in ladje, oder, ozvočenje, osvetlitev...)
- Licencirane turistične vodiče ob ogledu znamenitosti
- Slovenske koordinatorje programa
- Festivalsko tablo in certifikat za udeležbo na festivalu
- Oglaševanje festivala (lokalno oglaševanje, oglaševanje dogodka preko FB in Instagram strani ...)
- Spominek za vsako skupino

Doplačila:

- Doplačilo za enoposteljno sobo – 32€ na osebo na dan (po želji, do zapolnitve mest)

Organizator si glede na število udeležencev pridržuje pravico do spremembe v programu. Morebitne spremembe bodo objavljene v Informatorju 2

PONOVRNO OPOZORILO!

Priloženo prijavnico pošljite najkasneje do 01.02.2023 na e-mail naslov: slovenijavbudimpesti@si-in.si

- Do 20.02.2023 je potrebno na organizatorjev TRR nakazati avans oz. rezervacijo v višini 70% celotnega zneska
- Preostanek se poravnava v gotovini na dan prihoda v Budimpešto

Račun za avans z vsemi podatki za nakazilo prejmete prejmete v INFORMATORJU 2, katerega lahko selekcionirane skupine pričakujete po zaključenih prijavah. Za kakršnekoli informacije in dodatna vprašanja smo Vam z veseljem na voljo na administracijski točki v Sloveniji (Tadeja Rozman, 041 288 298) ali na email naslovu slovenijavbudimpesti@si-in.si. Po končanih prijavah bo potekal tudi informativni sestanek za predstavnike društev, kjer se boste lahko seznanili z ostalimi podrobnostmi festivala.

V želji po srečanju Vas lepo pozdravljamo!

Organizacijski odbor festivala:

Predsednik, Aleš Breznikar

Izvršna direktorica, Tadeja Rozman

Selektor, Daniel Leskovic

Koordinatorica festivala: Jasna Blaj

Tehnični koordinator: Gašper Drolc

Lokalna koordinatorica: Borka Kitic



SLOVENIJA V BUDIMPEŠTI 2023



INFORMATOR 1 / razpis

**PRIJAVNICA ZA SODELOVANJE NA FESTIVALU
- SLOVENIJA V BUDIMPEŠTI 2023 -
16.03. do 19.03.2023**

Vljudno vas naprošamo, da spodnjo prijavnico izpolnite in jo pošljete na e- mail: slovenijavbudimpesti@si-in.si, najkasneje do **01.02.2023**

NAZIV SKUPINE	
NASLOV	
MESTO	
DAVČNA ŠTEVILKA	
KONTAKTNA OSEBA	
TELEFONSKA ŠTEVILKA	
E-MAIL	
ŠTEVILO UDELEŽENCEV FESTIVALA	

- V prilogi te prijavnice nam prosim posredujte še kratek opis Vaše skupine (WORD) in fotografijo (JPG), katere bomo uporabili za predstavitev skupin na naši FB strani in za potrebe najave skupine za nastope.

Odgovorna oseba: _____